

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱—

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及  
(ii) 新界沙田上禾輜路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須明確該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人遞送、郵寄(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tbp/>)遞送城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tbp/>)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書處及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

(a) 處理有關申請,包括公眾意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及  
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書處及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/H20/177	柴灣柴灣道391號及毗鄰政府土地	擬議綜合住宅發展包括公共車輛總站	申請人提交進一步資料包括(i)修訂環境影響報告, (ii)修訂交通改善計劃, (iii)修訂空氣流通評估報告, (iv)修訂圍境設計, (v)修訂樹木調查報告, (vi)修訂排污影響評估報告, 以及(vii)申請人對古文府部門意見的回應。	2013年1月4日
A/YL-NSW/213	元朗南生圍凹頭丈量約份第115約地段第1630號(部分),擬議興建的行政大樓一樓部分	擬議「靈灰安置所」	申請人提交一份進一步交通改善措施計劃,以提供一條替代緊急車輛通道予博愛醫院。	2013年1月4日
A/DPA/NE-TKP/12	西貢北約土瓜坪丈量約份第293約多幅地段及毗連政府土地	擬議16幢屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)及私人發展計劃的公用設施裝置(污水處理設施)	回應部門的意見	2013年1月11日
A/K1/234	九龍佐敦官涌街52, 54及56號地下(部份)、一樓及二樓	擬議酒店	申請人提交進一步資料,包括一份交通評估報告。	2013年1月11日
A/H7/162	香港跑馬地黃泥涌道25號	擬議酒店	申請人提交進一步資料,包括增加對兩個路口進行的補充交通影響評估,以及兩張擬議酒店發展的電腦合成照片,以分別回應運輸署及警務處灣仔區和建築署的意見。	2013年1月18日
A/K11/210	九龍慈雲山沙田坳道175號法藏寺東翼及西翼的四樓(部分)和五樓(部分)	擬議靈灰安置所	申請人提交進一步資料,包括環境評估報告和交通影響評估報告,以回應環保署和運輸署的意見,及澄清擬議靈灰安置所的位置和地址。	2013年1月18日
A/YL-KTS/575	新界元朗錦上路丈量約份第106約地段第579號B分段及第579號餘段	臨時露天存放汽車(為期3年)	申請人提交進一步資料,包括交通工程技術報告及消防裝置建議。	2013年1月18日

城市規劃委員會

2012年12月28日

申請酒牌轉讓及更改啟事  
鳥羽壽司・手打烏冬・爐端燒

現特通告:畢家雄其地址為新界粉嶺名都中心嘉麗閣六樓C,現向酒牌局申請把位於新界粉嶺聯和墟聯興街31號地下和光日本料理的酒牌轉讓給周正然,其地址為新界粉嶺聯和墟和豐街及豐園3樓C室及作以下更改:更改店舖名稱為鳥羽壽司・手打烏冬・爐端燒。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期:2012年12月28日

APPLICATION FOR TRANSFER AND AMENDMENT OF LIQUOR LICENCE  
鳥羽壽司・手打烏冬・爐端燒

Notice is hereby given that Pat Ka Hung Aero of Flat C, 6/F, Galaxy Court, Fanling Town Centre, Fanling, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Wako Nihon Restaurant situated at G/F, 31 Luen Hing Street, Luen Wo Hui, Fanling, N.T. to Chau Ching Yin of Flat C, 3/F, Wo Fung Court, 8 Wo Fung Street, Luen Wo Hui, Fanling, N.T. and the following amendment: Change of shop sign to 鳥羽壽司・手打烏冬・爐端燒。Any person who knows any reason why this transfer and amendment should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th December 2012



# 台富邦金入主大陸華一銀行

香港文匯報訊 台灣富邦金控大陸布局再下一城。公司昨宣布,取得中國大陸華一銀行80%股權,將成為首宗台灣銀行業控股大陸銀行的併購案。有關交易最後的完成仍須取得兩岸主管機關的批核。

綜 合路透社及中央社消息,有關交易包括富邦金收購華一銀行股權、以及參與華一現金增資,總投資64.5億元人民幣折合約306億元台幣)。

## 首宗台灣銀行控股大陸銀行

富邦金將以人民幣56.5億元取得華一銀80%股權,當中29%權益由富邦金控持有,51%由台北富邦銀行持有;收購完成後,上海浦發銀行持有華一的股權將由30%減至20%。按規劃,華一銀行將再增資10億人民幣,富邦銀行及富邦金也將依持股比對華一銀行增資8億人民幣,總計這次總投資金額64.5億元人民幣。富邦金說,換算入股華一銀股價淨值比約

2.18倍。

華一銀成立於1997年,是中外合資的全國性銀行,目前有4家銀行、10家支行,主要分布在長三角、珠三角及環渤海地區一線城市,與富邦金現有銀行布局有互補作用,去年股東權益報酬率13.5%,在大陸主要外資銀行中中國子行中排名第3,截至去年底,華一銀逾放比0.15%,呆帳覆蓋率92.7%。

## 建大中華地區銀行平台

富邦金董事長蔡明忠表示,取得華一銀8成的控制性持股,是金控在大陸長期布局關鍵的一步,建構完整的中華地區銀行服務平台。在交易完



■首宗台灣銀行控股大陸銀行的交易,仍須取得兩岸主管機關的批核。

資料圖片

成後,富邦金在兩岸三地的銀行布局將包括台灣的北富銀、富邦銀行(香港)、持股19.99%的廈門銀行及持股80%的華一銀行。

為符合台資銀行投資大陸限額規

定,富邦金控將規劃現金增資200-250億台幣,其中100億元已有單一投資人承諾認購,其餘100-150億元需向市場募資,富邦金控也將注資富邦銀行70億台幣。

# 光大集團重組方案傳獲批

香港文匯報訊 (記者 阮建安) 消息透露,國務院批准對光大集團重組改革方案進行完善,光大集團將改制為股份制公司。完善後的方案理順了光大集團長期以來錯綜複雜的股權關係,同時實現了光大集團北京總部與香港總部的合併。

據《上海證券報》引述消息人士表示,此次光大集團改革重組方案包括:光大集團改制為股份制公司,其中財政部以光大集團北京總部和香港總部的股權和財政部借款本息作為出資,匯金公司以部分光大銀行股權、光大實業股權等作為出資,使光大銀行從國有獨資企業改制成為股份制企業;同時,匯金公司將持有的部分光大銀行股權注入光大集團,實現光大集團對光大銀行併表,財政部並將光大香港總部注入光大集團,由光大集團直接在香港

登記註冊,實現光大北京總部和香港總部的合併。

## 理順長期錯綜複雜股權關係

此外,中國人民銀行再貸款本金和正常利息由匯金公司承接後轉為對光大集團的股權並承擔償還責任,免除再貸款罰息。

報道指出,上述重組工作完成後,不僅將理順財政部、匯金公司、光大集團、光大銀行股權關係及光大集團與人民銀行和其他眾多商業銀行債權關係,同時能夠真正解決30年來光大集團北京、香港兩個總部常年「分居」的情況。

由於歷史原因,光大集團所屬企業數量眾多,改革錯綜複雜。唐雙寧在上任光大集團董事長時曾笑稱,「光大集團好比『聯合國』,聯合國由100多個

國家組成,光大集團也由100多家公司組成。我是光大這個『聯合國』的『秘書長』,而光大銀行是『聯合國』中的『美國』。」

## 光大銀行改成股份制企業

2007年光大集團獲得了第一張國家持股的金融控股公司牌照,光大集團被賦予了「探索現代金融控股模式,為中國金融改革探路搭橋」的重任。

根據光大集團網站,目前光大集團在內地的主要企業有光大銀行、光大證券、光大永明人壽保險、光大金控資產管理公司等金融機構以及光大實業(集團)公司、光大投資管理公司、上海光大會展中心、光大置業公司等實業公司;在香港經營的企業有光大控股(0165)和光大國際(0257)等20家公司。

的優勢。他指出,惠東縣納入環大亞灣經濟區的8個鎮是目前全縣發展基礎較好、經濟實力較強的鎮(區),其產業體系逐步完善,初步形成了現代製造、濱海旅遊、清潔能源、民營製鞋、特色農業五大主導產業。2011年,8鎮實現地區生產總值144.7億元,佔全縣比重的48.2%。除白花鎮緊鄰縣城外,其他7鎮涵蓋了整個稔平半島,陸地面積1002平方公里,海岸線218.3公里,區位資源優勢突出,為該區域加快融入環大亞灣經濟區提供了難得的先決條件。

## 六個一體化」推資源整合

李燦洪表示,惠東已經提出了「五年內打造產值超300億元環大亞灣經濟區惠東區域」的目標任務,但目前區域仍存在總體規劃相對滯後、產業分工不夠科學、基礎設施建設相對滯後以及資源和環境保護合力沒有形成等發展制約因素。未來惠東將按照「政府推動、市場主導、資源共享、規劃引領、統籌推進」的原則,在規劃、整合優勢資源、城鎮建設等六個方面,實現區域發展一體化、產業發展一體化、區域空間一體化、城鄉建設一體化、生態建設一體化以及區域合作一體化,推動在更高層次上實現資源整合和優勢互補。



■徐工4000噸級起重機挑戰極限  
4500噸,創造新紀錄。

# 徐工東南亞再銷200台起重機

香港文匯報訊 (通訊員 劉剛 記者 汪小秋) 日前,徐工繼與南美客戶簽下2000台採購設備大單之後,在東南亞市場與泰國經銷商一舉簽下200台起重機的經銷協議。

隨着徐工國際化步伐越走越快,徐

工在東南亞的觸角也日益深化、廣化。近年來徐工集團在該區域市場建設設施以重手,在繼續深化市場開拓和建設同時,實施生產製造本地化和人才本土化,同時強化售後服務和備件。現今,徐工印度公司已經正式成

立,目前,一切運轉良好。

此次項目的簽訂實施,充分體現了徐工品牌的國際影響力和競爭力,也體現了徐工經銷商朋友對徐工發展的信心和支持。2013年,徐工集團將繼續全力支持海外經銷商的市場拓展和擴大,在產品保障、服務支持和海外融資等方面給予全方位的支持。

# 廣藥料紅罐王老吉今年銷30億元



廣藥昨日再推出固體涼茶、低糖涼茶和無糖涼茶三款新產品。

香港文匯報訊 (記者 古寧 廣州報道)

廣州藥業(0874)總經理、王老吉大健康總經理徐文流預計,2013年這三款產品將實現10億元。今年5月底收回王老吉商標經營權後,廣藥開始組建獨立的王老吉涼茶銷售團隊,目前營銷團隊接近4000人,已開發渠道及終端網點近200萬個。2013年團隊目標人數為8000餘人,網點目標500萬個。公司在各地已建成30多條灌裝線、多條PET無菌裝罐線。料2013年灌裝產能超過1億標箱,PET超過2000萬標箱。

徐文流稱,以出廠價計算,包含王老吉涼茶盒涼茶銷售額,明年王老吉涼茶項銷售額將超過100億元。

分析人士認為,紅罐王老吉的營業收入及盈利能力都存在不確定性,預計

2013年的銷售收入在60億左右。此前

公司宣佈,王老吉在2013年將投入20

億元展開整合營銷。

## 推固體涼茶等三款新產品

廣藥旗下王老吉大健康總經理徐文流預計,2013年這三款產品將實現10億元。今年5月底收回王老吉商標經營權後,廣藥開始組建獨立的王老吉涼茶銷售團隊,目前營銷團隊接近4000人,已開發渠道及終端網點近200萬個。2013年團隊目標人數為8000餘人,網點目標500萬個。公司在各地已建成30多條灌裝線、多條PET無菌裝罐線。料2013年灌裝產能超過1億標箱,PET超過2000萬標箱。

徐文流稱,以出廠價計算,包含王老吉涼茶盒涼茶銷售額,明年王老吉涼茶項銷售額將超過100億元。

分析人士認為,紅罐王老吉的營業收入及盈利能力都存在不確定性,預計

2013年的銷售收入在60億左右。此前

公司宣佈,王老吉在2013年將投入20

億元展開整合營銷。

## 穗海博會簽

## 投資貿易

## 930億

香港文匯報訊 (記者 趙鵬飛、于濱 廣州報道) 由國家海洋局和廣東省人民政府共同主辦的為期3天的2012中國海洋經濟博覽會日前在廣州國際會展中心開幕。來自廣東沿海14個地級市的30個重大項目參加現場簽約,主要以石化產業和海洋裝備製造業為主,共計促成投資和貿易項目198個,項目投資總額和貿易成交額共計930億人民幣(下同)。

## 2萬平米展區 促海洋投資